



ЛЕПИЛО ЗА ПОДОВИ ПОКРИТИЯ 26А

Дата: 22.09.2014

Страницы: 1 из 1

Технически характеристики:

Основа	(Стерин)-акрилна
Консистенция	Паста
Система на втвърдяване	Физическо изсъхване
Отворено време*	Макс. 30 мин.
Време на изсъхване	Около 12ч.
Специфично тегло (DIN 53479)	Около 1,45 g/cm ³
Температурна устойчивост (втвърдено)	-20°C до + 80°C
Съдържание на твърди частици	Около 77%
Разход	Около 400-600g/m ² в зависимост от основата на подовата настилка и назъбената мистрия

*Стойностите варират в зависимост от условията на средата – температура, влажност и вид на повърхността.

Описание на продукта:

Floor Covering Adhesive 26A е готово за употреба универсано дисперсионно лепило със синтетични смоли за вътрешна употреба.

Характеристики:

- Лесно за нанасяне
- Професионално качество
- Удължено отворено време
- Висока якост на залепване
- Отлична способност за залепване в условия на влага (Wet-grab)

Опаковка:

Цвят: бял-жълтеникавокафяв

Опаковка: 1 кг, 5 кг, 15 кг.

Съхранение:

24 месеца в неотворена опаковка на хладно и сухо място при температура между +5°C и +25°C. Да не се излага на замръзване.

Приложения:

За залепване на всички видове подови настилки като килими с основи от латексова пяна или полипропилен, както и винил, PVC и линолеум.

Повърхности:

Вид: порести повърхности като бетон и дърво
 Състояние на повърхността: Floor Covering Adhesive 26A се полага върху равна, суха, чиста и гладка повърхност без неравности и цепнатини. Останките от стари лепила могат да попречат на сцепването и се отстраняват механично.

Подготовка: не е необходима

Преди употреба препоръчваме тест за съвместимост.

Нанасяне:

Метод: Нанесете лепилото върху повърхността с помощта на назъбена мистрия (B1 за винил/PVC и B2 за подови настилки с юта или синтетична основа). Не нанасяйте излишни количества от лепилото, които не могат да се покрият в рамките на 20-30 мин. Поставете подовата настилка върху лепилото и притиснете плътно или скрепете с гумен чук.
Температура: +5°C до +35°C

Почистване: Невтвърдено, Floor Covering Adhesive 26A може да се почисти от инструментите и плочките с вода. Втвърденото лепило се отстранява механично.

Възстановяване: със същия материал

Препоръки за безопасност:

Приложете обичайните хигиенни норми. Носете предпазни ръкавици
 За повече информация вижте етикета.

Забележка: Директивите, съдържащи се в тази документация, са в резултат на нашите тестове и на опитите ни, и са представени добросъвестно. Поради разнообразието от материали и повърхности, както и големия брой възможни приложения, които са извън нашия контрол, ние не може да поемем каквито и да било отговорности за получените резултати. Във всеки случай се препоръчва да се извършват предварителни тестове за съвместимост.